
Slobodne aktivnosti – PLAN

naziv dodatne nastave

GRUPA DAROVITIH UČENIKA iz talijanskog jezika 6.a, 6.b, 8.a, 8.b
ime i prezime voditelja

Nada Lučić
planirani broj učenika
6
planirani broj sati tjedno
2
ciljevi dodatne nastave
usvajanje složenih struktura, razvijanje govornih sposobnosti u komunikaciji i proširivanje znanja o kulturi zemlje u kojoj se

 tal.jezik govori
način realizacije dodatne nastave
 priprema i sudjelovanje na različitim vrstama natjecanja
vremenski okviri dodatne nastave
tijekom školske godine 2014./2015.
osnovna namjena dodatne nastve
proširivanje znanja iz talijanskog jezika
troškovnik detaljni za dodatnu nastavu
troškovi nisu planirani
način vrednovanja dodatne nastve
odaziv učenika i rezultati postignuti u redovnoj nastavi i natjecanjima
način korištenja rezultata vrednovanja dodatne nastave
primjena znanja u daljnjem radu
DODATNA NASTAVA – PLAN

naziv slobodne aktivnosti
                                             Povijesna grupa 1

ime i prezime voditelja
                                              Sonja Bančić
planirani broj učenika                                                             10
planirani broj sati tjedno
2
ciljevi dodatne nastve                                                                               Učenici će biti sposobni:

                                                                                                                           -analizirati događaje i procese u razdoblju srednjeg vijeka na temelju povijesnih izvora 

                                                                                                                           -kreirati lente vremena, kronološke tablice, eseje, prikaze, umne mape, prezentacije, plakate događaja i procesa iz razdoblja 

                                                                                                                           srednjeg vijeka na temelju proučenih povijesnih izvora
način realizacije dodatne nastve
učionička i izvanučionička nastava 

vremenski okviri dodatne nastave
Tijekom  2014./ 2015.godine.
osnovna namjena dodatne nastve
Usvajanje dodatnih sadržaja iz prošlosti srednjeg vijeka
troškovnik detaljni za dodatnu nastavu
hameri, bojice, flomasteri, A4 papiri, cd i dvd romovi, ulaznice za muzeje i arhive, autobusne karte
način vrednovanja dodatne nastave
Anketa
način korištenja rezultata dodatne nastave
Objava u medijima, prezentacija učenicima škole
DODATNA NASTAVA – PLAN

naziv dodatne nastave

GEOGRAFSKA GRUPA  5. i  8.razred

ime i prezime voditelja

VLASTA VINCELJ
planirani broj učenika
5
planirani broj sati tjedno
1
ciljevi dodatne nastave
  širenje znanja iz geografije svijeta i domovine
Način realizacije dodatne nastave
  učionička nastava,nastava putem interneta
Vremenski okviri dodatne nastave
  po potrebi,tijekom školske 2014/2015.godine
Osnovna namjena dodatne nastve
  usavršavanje znanja iz geografije
Troškovnik detaljni za dodatnu nastavu
  nema troškova
Način vrednovanja dodatne nastve
  izrada plakata,radni listovi,prezentacije
Način korištenja rezultata vrednovanja dodatne nastave
  primjena znanja u svakodnevnom životu

DODATNA NASTAVA – PLAN

naziv dodatne nastave

LIKOVNA GRUPA  5. – 8. razred   

ime i prezime voditelja

 Nada Žunec
planirani broj učenika
8
planirani broj sati tjedno
1
ciljevi dodatne nastave
                            stjecanje novih znanja i vještina
način realizacije dodatne nastave
izražavanje različitim likovnim tehnikama, posjet galerijama, analziranje i promatranje umjetničkih djela
vremenski okviri dodatne nastave
Tijekom školske 2013./2014. godine.
osnovna namjena dodatne nastve
Pripremiti učenike za razna likovna  natjecanja
troškovnik detaljni za dodatnu nastavu
/
način vrednovanja dodatne nastve
Kroz rezultate na natjecanjima, kroz interes učenika za dodatnu i izbornu nastavu likovne kulture
način korištenja rezultata vrednovanja dodatne nastave
Promocija škole kroz medije, izložbe učeničkih likovnih radova

DODATNA NASTAVA – PLAN

naziv dodatne nastave

Hrvatski jezik - 8.b

ime i prezime voditelja

Benčić Ticijana
planirani broj učenika
15
planirani broj sati tjedno
1
ciljevi dodatne nastave
proširivanje saznanja iz nastave Hrvatskog jezika
način realizacije dodatne nastave
individualni i grupni rad s učenicima, rad u paru, istraživačko-stvaralački rad
vremenski okviri dodatne nastave
tijekom školske godine 2014./2015.
osnovna namjena dodatne nastve
proširiti znanje iz područja  gramatike  i pismenog izražavanja, izrada društvene igre u korelaciji s dodatnom grupom iz povijesti
troškovnik detaljni za dodatnu nastavu
prema potrebi igre
način vrednovanja dodatne nastave
uporaba društvene igre 
način korištenja rezultata vrednovanja dodatne nastave
tijekom redovite nastave Hrvatskog jezika i Povijesti

DODATNA NASTAVA – PLAN

naziv dodatne nastave
 
Engleski   jezik - 8.razred

ime i prezime voditelja

Saša Bertanjoli Marku
planirani broj učenika
5
planirani broj sati tjedno
1
ciljevi dodatne nastave
usvajanje složenijih struktura, proširenog vokabulara, uvježbavanje zahtjevnijih gramatičkih zadataka, slobodnija 

upotreba jezika, priprema za školsko i druga natjecanja iz engleskog jezika.
način realizacije dodatne nastave
projektni rad, grupni rad, rad u parovima, grupna diskusija
vremenski okviri dodatne nastave
jedan puta tjedno tijekom cijele šk.god. 2014./2015.
osnovna namjena dodatne nastve
omogućiti učenicima slobodnije korištenje jezikom, vježbanje težih struktura.Proširiti znanje vokabulara i broj tema.
                                                                                                                            Upoznati učenike s formatom ispita, tj. tipovima zadataka na školskom natjecanju
troškovnik detaljni za dodatnu nastavu
nije planiran
način vrednovanja dodatne nastve
učenici ocjenjuju prezentacije međusobno, povremeni ispit  znanja gramatike, ispit slušanja i čitanja.
način korištenja rezultata vrednovanja dodatne nastave
analiza korelacije rezultata na školskom natjecanju i pohađanja dodatne nastave, objava projekata na web stranici škole.

DODATNA NASTAVA – PLAN

naziv dodatne nastave

Matematika – 5.a,7.abc,8.a

ime i prezime voditelja

Tomislav Zule
planirani broj učenika
20
planirani broj sati tjedno
1
ciljevi dodatne nastave
proširivanje znanja iz matematike, razvoj induktivnog i deduktivnog razmišljanja, kreativnosti i istraživačkog duha
način realizacije dodatne nastave
-učionička nastava

-individualni i grupni rad
vremenski okviri dodatne nastave
školska godina 2014./15.
osnovna namjena dodatne nastve
daljnji razboj logičkog mišljenja, kreativnosti, organizacijskih sposobnosti. Priprema učenika na matematička natjecanja
troškovnik detaljni za dodatnu nastavu
----
način vrednovanja dodatne nastve
pokazani trud, posvećenost radu, ozbiljnost i usvojenost znanja registrira se u rubrici u dnevniku
način korištenja rezultata vrednovanja dodatne nastave
pri daljnjem planiranju nastave i primjena u svakodnevnom životu
DODATNA NASTAVA – PLAN

naziv dodatne nastave

Matematika  - 5.b, 6.a, 6.b, 8.b


ime i prezime voditelja

Vlado Maružin

planirani broj učenika
20
planirani broj sati tjedno
2
ciljevi dodatne nastave
razvoj matematičkih sposobnosti i matematičkog mišljenja, sposobnosti  logičkog prosuđivanja i zaključivanja


način realizacije dodatne nastave
grupni i individualni  rad, rad  na projektima
vremenski okviri dodatne nastave
školska godina 2014./2015.
osnovna namjena dodatne nastave
proširivanje  znanja iz područja matematike, razvijanje interesa za prirodne znanosti, priprema za matematička natjecanja
troškovnik detaljni za dodatnu nastavu
----
način vrednovanja dodatne nastave
opisnim praćenjem aktivnosti učenika
način korištenja rezultata vrednovanja dodatne nastave
sudjelovanje na natjecanjima, primjena u nastavi i svakodnevnom životu

DODATNA NASTAVA – PLAN

naziv dodatne nastave

Kemija -  7. i 8. razred

ime i prezime voditelja

Vera Načinović
planirani broj učenika
5
planirani broj sati tjedno
1
ciljevi dodatne nastave
Produbljivanje znanja iz kemije i priprema za natjecanje
način realizacije dodatne nastave
Grupni, individualni rad, eksperimenti
vremenski okviri dodatne nastave
Tijekom školske godine  2014./2015.
osnovna namjena dodatne nastve
Razvijanje interesa za prirodne znanosti, čuvanje okoline, razvijanje sposobnosti promatranja, zaključivanja, donošenja 
troškovnik detaljni za dodatnu nastavu
roditelji (Smiljan)
način vrednovanja dodatne nastve
Kroz natjecanja i svakodnevni rad
način korištenja rezultata vrednovanja dodatne nastave
U nastavi i svakodnevnom životu

DODATNA NASTAVA – PLAN

naziv dodatne nastave





Biologija -  7. razred
ime i prezime voditelja

Sanja Štern-Vukotić
planirani broj učenika
10
planirani broj sati tjedno
1
ciljevi dodatne nastave
priprema učenika za natjecanje iz biologije, produbljivanje znanja iz područja biologije
način realizacije dodatne nastave
individualni i grupni rad, pokusi, seciranja
vremenski okviri dodatne nastave
tijekom školske 2014./2015. godine po potrebi, termin ovisi o vanjskim suradnicima 
osnovna namjena dodatne nastve
priprema učenika za natjecanja, poticanje i razvoj istraživačkog duha
troškovnik detaljni za dodatnu nastavu
troškovi kopiranja materijala, cca 15 kn
način vrednovanja dodatne nastve
odziv učenika na natjecanja i postignuti rezultati
način korištenja rezultata vrednovanja dodatne nastave
u nastavi i svakodnevnom životu

DODATNA NASTAVA – PLAN

naziv dodatne nastave

HRVATSKI JEZIK - 2.a

ime i prezime voditelja

Jadranka Radetić - Ivetić
planirani broj učenika
10
planirani broj sati tjedno
1
ciljevi dodatne nastave
razvijanje jezičnih/govornih sposobnosti (jezične igre), kreativan pristup jezičnim sadržajima i književnoumjetničkim tekstovima
način realizacije dodatne nastave
individualni rad ili rad u skupinama
vremenski okviri dodatne nastave
tijekom školske godine 2014./2015.
osnovna namjena dodatne nastave
razvijanje jezičnih/ govornih sposobnosti
troškovnik detaljni za dodatnu nastavu
troškovi nisu planirani
način vrednovanja dodatne nastave
opisnim praćenjem aktivnosti učenika
način korištenja rezultata vrednovanja dodatne nastave
rezultati se mogu koristiti u svakodnevnom životu i tijekom nastave

                                          DODATNA NASTAVA – PLAN

naziv dodatne nastave

Hrvatski jezik – 5., 6., 7. razred


ime i prezime voditelja

Lana Ivanović
planirani broj učenika
15
planirani broj sati tjedno
1
ciljevi dodatne nastave
priprema učenika za natjecanje iz Hrvatskog jezika, povezivanje gradiva Hrvatskog jezika s gradivom drugih predmeta, 

                                                                                                                            motiviranje za sadržaje predmeta Hrvatskog jezika, produbljivanje zanimanja učenika za kulturne događaje i medijsku kulturu
način realizacije dodatne nastave
sati dodatne nastave, rad na školskim projektima
vremenski okviri dodatne nastave
tijekom školske godine 2014./2015.
osnovna namjena dodatne nastave
priprema za natjecanje, sudjelovanje u školskim projektima
troškovnik detaljni za dodatnu nastavu
troškovi nisu planirani
način vrednovanja dodatne nastave
rezultat postignut na natjecanju, opisno praćenje učeničkog djelovanja i osvrt na ostvaraje učenika u školskim projektima
način korištenja rezultata vrednovanja dodatne nastave
primjena novih vještina i znanja u nastavi








DODATNA NASTAVA – PLAN

naziv dodatne nastave

Matematika - 2.b


ime i prezime voditelja

Nerina Štajner

planirani broj učenika
10
planirani broj sati tjedno
1
ciljevi dodatne nastave
proširivanje znanja iz matematike
način realizacije dodatne nastave
individualni rad ili rad u skupinama
vremenski okviri dodatne nastave
tijekom školske godine 2014./2015.
osnovna namjena dodatne nastave


troškovnik detaljni za dodatnu nastavu
troškovi nisu planirani
način vrednovanja dodatne nastave
opisnim praćenjem aktivnosti učenika
način korištenja rezultata vrednovanja dodatne nastave
primjena novih vještina u svakodnevnom životu i nastavi
